Płock, dnia 06.06.2017 roku

PZOZ/DZP/382/19PN/17
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TRESCI

Dotyczy:
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest dostawa wyposażenia medycznego.

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, złożonymi przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy 
z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn.zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje:

Pytanie Nr 1, dotyczy pakietu nr 1 poz. 1-4
Czy Zamawiający wymaga złożenia oświadczenia producenta, że oferowane klipsy są wykonane 
z materiału odpowiadającym stosownym normom dla implantów chirurgicznych, oraz nie generujących żadnego istotnie klinicznego ryzyka dla pacjenta poddawanego badaniu w rezonansie magnetycznym o natężeniu pola do 3 Tesli. Oświadczenie takie pozwala na bezpieczne wykonywanie badań diagnostycznych w rezonansie magnetycznym?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, na etapie umowy, oświadczenia Producenta, że oferowane klipsy są wykonane z materiału odpowiadającym stosownym normom dla implantów chirurgicznych, oraz nie generujących żadnego istotnie klinicznego ryzyka dla pacjenta poddawanego badaniu w rezonansie magnetycznym o natężeniu pola do 3 Tesli. Jednocześnie dokona modyfikacji SIWZ.
Pytanie Nr 2, dotyczy pakietu nr 4
Prosimy o podanie modeli lub producentów ssaków elektrycznych i próżniowych będących na wyposażeniu Zamawiającego, z którymi mają być kompatybilne wkłady i pojemniki.
Odpowiedź: Ssaki elektryczne: New Askir 20, Hospivac 400, Ogarit, New Hospivac 400, próżnia ECE MEDILINS.
Pytanie Nr 3, dotyczy Załącznika nr 6
Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający uzna za spełniony wymóg art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP,  jeśli wykonawca, który nie należy do żadnej grupy kapitałowej, przedstawi stosowne oświadczenie wraz z ofertą.
Zgodnie z interpretacją przepisów dotyczących nowelizacji ustawy Pzp zamieszczonej na stronie  Urzędu Zamówień Publicznych - Oświadczenie o braku przynależności do grupy kapitałowej złożone wraz z ofertą, niezależnie od ilości ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, również potwierdza brak podstawy do wykluczenia z postępowania, o której mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp. Należy jednak w tym przypadku pamiętać, że jakakolwiek zmiana sytuacji wykonawcy w toku postępowania (włączenie do grupy kapitałowej) będzie powodowała obowiązek aktualizacji takiego oświadczenia po stronie wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż uzna za spełniony wymóg art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, jeśli wykonawca, który nie należy do żadnej grupy kapitałowej, przedstawi stosowne oświadczenie o nienależeniu do żadnej grupy kapitałowej wraz z ofertą.
Pytanie Nr 4, dotyczy Zał. Nr 1o SIWZ Umowa użyczenia § 6 oraz §7
Zwracamy się do Zamawiającego o rozszerzenie § 6 oraz §7 o treść […przy zachowaniu podstawowych zasad użytkowania, a w szczególności zasad wymienionych w Instrukcji Użytkowania oraz zgodnie 
z zaleceniami producenta sprzętu.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie Nr 5, dotyczy Zał. Nr 2 do SIWZ -ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY § 4 ust. 8
Zwracamy się do Zamawiającego o rozszerzenie zapisu o treść: po wcześniejszym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania zobowiązania.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Wykonawca zostaje wezwany do należytego wykonania zobowiązania wezwaniem przewidzianym w § 4 ust. 7.
Pytanie Nr 6, dotyczy Zał. Nr 2 do SIWZ - ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY §  6 ust. 1 b, c, e, f,

Naszym zdaniem, kary umowne za opóźnienia winny być naliczane w kwocie 0,5% od wartości netto niezrealizowanej dostawy, a nie od wartości niezrealizowanej części umowy brutto.

Podobnie jak odsetki za zwłokę w płatnościach naliczane są od wartości niezapłaconych faktur w terminie a nie od wartości wystawionych faktur w miesiącu. Taki zapis sprawia że strony umowy nie są równoprawne.

Prosimy zatem aby kary naliczane były tylko od wartości netto nie wykonanego w terminie świadczenia (czyli dostawy/wymiany).

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. W ramach swobody umów strony dowolnie mogą oznaczyć podstawę, od której naliczana będzie wysokość kary umownej. W grę wchodzi więc  według wskazania w umowie – zarówno wynagrodzenie brutto, jak i netto.

Pytanie Nr 7, dotyczy Zał. Nr 2 do SIWZ -ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY §  6 ust. 1 a, d

Naszym zdaniem, kary umowne winny być naliczane od wartości netto niezrealizowanej umowy/dostawy, a nie od wartości umowy brutto.
Podobnie jak odsetki za zwłokę w płatnościach naliczane są od wartości niezapłaconych faktur w terminie a nie od wartości wystawionych faktur w miesiącu. Taki zapis sprawia że strony umowy nie są równoprawne.

Prosimy zatem aby kary naliczane były tylko od wartości netto nie wykonanego świadczenia.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie Nr 8, dotyczy Pakietu nr 17 poz.1

Prosimy  o informację czy Zamawiający w ww pozycji wymaga czujnika > 3 kg i < 30 kg dla dorosłych 
i noworodków, reszta parametrów bez zmian?

Odpowiedź: Zamawiający w ww. pozycji wymaga czujników dla niemowląt od 1-15 kg oraz od 15 do 40 kg, jednocześnie dokona modyfikacji SIWZ.
Pytanie Nr 9, dotyczy Pakietu nr 17 poz.1

Prosimy Zamawiającego o informację czy w ww. pozycji wymaga czujnika dla niemowląt (1-15kg) 
i dzieci (15-40kg) , reszta parametrów zgodnie z opisem?

Odpowiedź: Zamawiający odpowiedział na niniejsze pytanie w pytaniu 8.
Pytanie Nr 10, dotyczy Projektu umowy – par. 5 ust. 3

Prosimy o wydłużenie terminu wymiany towaru na wolny od wad na 96 godzin dni roboczych . Termin 48 godzin jest trudny do dochowania z uwagi na charakter procedur reklamacyjnych – przed uznaniem reklamacji istnieje konieczność zbadania towaru pod kątem jej zasadności, odebrania wadliwego towaru z siedziby Zamawiającego, zwłaszcza, że przedmiotem ww. postępowania są czujniki gdzie nie ma możliwości zbadania zasadności reklamacji w ciągu 48 godzin. Pozostawienie zapisu w obecnym brzmieniu może budzić wątpliwości co do jego skuteczności w świetle obowiązujących przepisów prawa (świadczenie niemożliwe – zgodnie z art. 387 § 1 kodeksu cywilnego umowa o świadczenie niemożliwe jest nieważna).

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i dokona modyfikacji SIWZ.
Pytanie Nr 11, dotyczy Projektu umowy – par. 6 ust. 1 ppkt. b)

Prosimy o zmianę kary umownej na 1 % wartości brutto nie dostarczonego towaru  za każdy rozpoczęty dzień zwłoki. Zapis zawarty w par. 6 ust. 1 ppkt. b)  odnoszący się kary umownej  jest sprzeczny z art. 5 KC oraz art. 139 ustawy PZP, przez co narusza cywilnoprawną równość stron umowy, gdyż umowa w przypadku nieterminowych płatności przewiduje karę dla Zamawiającego w wysokości odsetek ustawowych. Potwierdza to wyrok Zespołu Arbitrów z dnia 24.06.2014 r. sygn. UZP/ZO/0-924/04, którzy orzeka, że wprowadzanie takich dysproporcji w umowie jest niedozwolone. Obwarowanie Wykonawcy tak wysokimi karami umownymi stoi w sprzeczności z istotą instytucji kary umownej. Zgodnie z Orzecznictwem Sądu Najwyższego (Wyrok z dnia 29.12.1978r., IV CR 440/798) “Kara umowna – jako rażąco wygórowana powinna ulec zmniejszeniu w stopniu dostosowanym do tej dysproporcji. W przeciwnym razie kara umowna – tracąc charakter surogatu odszkodowania (art.483 § 1 k.c.) - prowadziłaby do nie uzasadnionego wzbogacenia wierzyciela”.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. W ramach swobody umów strony dowolnie mogą oznaczyć podstawę, od której naliczana będzie wysokość kary umownej. W/w sposób zastrzeżenia kary umownej nie narusza cywilnoprawnej równość stron umowy.
Pytanie Nr 12, dotyczy Projektu umowy – par. 6 ust. 1 ppkt. c)

Prosimy o zmianę kary umownej na 1% wartości brutto opóźnionej reklamowanej dostawy  za każdy rozpoczęty dzień zwłoki. Zapis zawarty w par. 6 ust. 1 ppkt. c) odnoszący się kary umownej  jest sprzeczny z art. 5 KC oraz art. 139 ustawy PZP, przez co narusza cywilnoprawną równość stron umowy, gdyż umowa w przypadku nieterminowych płatności przewiduje karę dla Zamawiającego w wysokości odsetek ustawowych. Potwierdza to wyrok Zespołu Arbitrów z dnia 24.06.2014 r. sygn. UZP/ZO/0-924/04, którzy orzeka, że wprowadzanie takich dysproporcji w umowie jest niedozwolone. Obwarowanie Wykonawcy tak wysokimi karami umownymi stoi w sprzeczności z istotą instytucji kary umownej. Zgodnie z Orzecznictwem Sądu Najwyższego (Wyrok z dnia 29.12.1978r., IV CR 440/798)  “Kara umowna – jako rażąco wygórowana powinna ulec zmniejszeniu w stopniu dostosowanym do tej dysproporcji. W przeciwnym razie kara umowna – tracąc charakter surogatu odszkodowania (art.483 § 1 k.c.) - prowadziłaby do nie uzasadnionego wzbogacenia wierzyciela”.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie Nr 13, dotyczy Projektu umowy – par. 6 ust. 1 ppkt. e)

Prosimy o zmianę kary umownej na 1% wartości brutto oddanych do naprawy gwarancyjnej przez Zamawiającego za każdy rozpoczęty dzień ponad termin określony w &9 ust.5 Umowy Zapis zawarty w par. 6 ust. 1 ppkt. e) odnoszący się kary umownej  jest sprzeczny z art. 5 KC oraz art. 139 ustawy PZP, przez co narusza cywilnoprawną równość stron umowy, gdyż umowa w przypadku nieterminowych płatności przewiduje karę dla Zamawiającego w wysokości odsetek ustawowych . Potwierdza to wyrok Zespołu Arbitrów z dnia 24.06.2014 r. sygn. UZP/ZO/0-924/04, którzy orzeka, że wprowadzanie takich dysproporcji w umowie jest niedozwolone. Obwarowanie Wykonawcy tak wysokimi karami umownymi stoi w sprzeczności z istotą instytucji kary umownej. Zgodnie z Orzecznictwem Sądu Najwyższego (Wyrok z dnia 29.12.1978r., IV CR 440/798)  “Kara umowna – jako rażąco wygórowana powinna ulec zmniejszeniu w stopniu dostosowanym do tej dysproporcji. W przeciwnym razie kara umowna – tracąc charakter surogatu odszkodowania (art.483 § 1 k.c.) - prowadziłaby do nie uzasadnionego wzbogacenia wierzyciela”.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie Nr 14, dotyczy Projektu umowy – par. 6 ust. 1 ppkt. f)

Prosimy o zmianę kary umownej na 1% wartości brutto oddanych do naprawy gwarancyjnej przez Zamawiającego   za każdy  dzień oczekiwania ponad termin określony w &9 ust.8 Umowy Zapis zawarty w par. 6 ust. 1 ppkt. e) odnoszący się kary umownej  jest sprzeczny z art. 5 KC oraz art. 139 ustawy PZP, przez co narusza cywilnoprawną równość stron umowy, gdyż umowa w przypadku nieterminowych płatności przewiduje karę dla Zamawiającego w wysokości odsetek ustawowych . Potwierdza to wyrok Zespołu Arbitrów z dnia 24.06.2014 r. sygn. UZP/ZO/0-924/04, którzy orzeka, że wprowadzanie takich dysproporcji w umowie jest niedozwolone. Obwarowanie Wykonawcy tak wysokimi karami umownymi stoi w sprzeczności z istotą instytucji kary umownej. Zgodnie z Orzecznictwem Sądu Najwyższego (Wyrok z dnia 29.12.1978r., IV CR 440/798)  “Kara umowna – jako rażąco wygórowana powinna ulec zmniejszeniu w stopniu dostosowanym do tej dysproporcji. W przeciwnym razie kara umowna – tracąc charakter surogatu odszkodowania (art.483 § 1 k.c.) - prowadziłaby do nie uzasadnionego wzbogacenia wierzyciela”.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie Nr 15, dotyczy Projektu umowy – par. 9 ust. 5

Prosimy o wydłużenie terminu wymiany sprzętu na wolny od wad w przypadku niewykonania naprawy gwarancyjnej  w terminie do 5 dni roboczych.

Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę i dokona modyfikacji SIWZ.
Pytanie Nr 16, dotyczy zapisów umowy § 4 ust. 5
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu zgodnie z poniższym:

„(…); wstrzymanie dostawy nie może nastąpić przed upływem 14 dni od daty doręczenia wezwania do zapłaty wraz z zawiadomieniem.(…)” ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie Nr 17, dotyczy zapisów umowy § 5 ust. 2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu zgodnie z poniższym:

„Wykonawca zobowiązuje się do rozpatrzenia złożonej reklamacji w ciągu 14 dni, w przypadku braku odpowiedzi reklamację uważa się  w całości za uznaną zgodnie z żądaniem Zamawiającego.” ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie Nr 18, dotyczy zapisów umowy § 6 ust. 1a
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 10% do 5% ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie Nr 19, dotyczy zapisów umowy § 6 ust. 1b i 1c

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kary umownej z 5% do 1% ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie Nr 20
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji czy wobec Zamawiającego nie została wszczęta likwidacja.

Odpowiedź: Wobec Zamawiającego nie została wszczęta likwidacja.
Pytanie Nr 21, dotyczy pakietu nr 4
Czy Zamawiający, w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji, dopuści do postępowania, (pod warunkiem doposażenia na czas umowy w kompatybilne kanistry), równoważny system do odsysania, firmy Vacsax, (firma brytyjska). Oferowany system jest najnowocześniejszy na rynku ze względu na opatentowaną, antybakteryjną technologię produkcji wkładów i pojemników, zapewniającą, że drobnoustroje typu bakterie E-coli oraz gronkowca są unicestwiane i nie namnażają się w ciągu 24h (co jest potwierdzone  badaniami laboratoryjnymi)? 

Pojemniki wielorazowe 1000ml oraz 2000ml w oferowanym systemie nie wymagają połączenia z próżnią. Wkłady jednorazowe posiadają w pokrywie dwa króćce przyłączeniowe (pacjent, próżnia), o różnej średnicy, co zapobiega mylnemu podłączeniu drenów. Króciec do pacjenta jest gładki, ma średnicę zewnętrzną od 7,5 mm. i rozszerza się, co umożliwia połączenie drenów o różnych średnicach. Wkłady do odsysania ortopedycznego, poj. 1000ml i 2000ml dostępne opcjonalnie. Wymiana wkładów po odłączeniu ssania -  jest czynnością nieskomplikowaną i przebiega sprawnie, ponieważ pokrywy wkładu nie trzeba dociskać do kanistra. Powyżej opisany system charakteryzuje się prostotą obsługi jak i bezpieczeństwem użytkowania. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego.
Pytanie Nr 22, dotyczy pakietu nr 5

Prosimy o dopuszczenie igły o dł. 150 mm. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego.
Pytanie Nr 23, dotyczy pakietu nr 21

Prosimy o sprecyzowanie czy nie doszło do omyłki pisarskiej. Czy Zamawiającemu chodzi 
o  zaoferowanie kleszczyków o dł. 25 cm. 

Odpowiedź: Tak, doszło do omyłki, Zamawiający dokona modyfikacji SIWZ.
Pytanie Nr 24, dotyczy pakietu nr 21

Prosimy o dopuszczenie szpatułki Reverdin, funkcjonalnie identycznej z wymagana szpatułką. 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga szpatuły do jelit typ Bujalskiego lub REVERDIN i dokona modyfikacji SIWZ.
Pytanie Nr 25, dotyczy pakietu nr 21

Prosimy o wydłużenie terminu dostawy do 30  dni od daty otrzymania zamówienia. 

Prośbę naszą uzasadniamy tym,  że narzędzia wymagane przez Zamawiającego nie zawsze są na stanie magazynowym producenta w Niemczech, a proces produkcyjny narzędzi chirurgicznych jest bardzo długi.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie Nr 26, dotyczy pakietu nr 17 poz. 2
Prosimy o dopuszczenie elektrody w rozmiarze 23 x 30 mm.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego.
Pytanie Nr 27, dotyczy pakietu nr 21, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści Rochester-Pean prosty 18 cm  7 i ²/8?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie Nr 28, dotyczy pakietu nr 21, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści Ochsner -Kocher prosty 18 cm 7 i ²/8?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie Nr 29, dotyczy pakietu nr 21 poz. 7

Czy Zamawiający dopuści Nożyczki chirurgiczne proste, tępe, tępe 18,5 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie Nr 30, dotyczy pakietów nr 2, 5, 7, 19 i 20
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 14 dni od złożenia zamówienia dla pakietu nr 2, 5, 7, 19 i 20?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i dokona modyfikacji SIWZ.
Pytanie Nr 31, dotyczy zapisów umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości kar umownych  z 5 % na 0,5 % wartości brutto umowy za każdy dzień opóźnienia w zrealizowaniu przedmiotu umowy? Obecna wysokość kary umownej  jest wygórowana, nieadekwatna do ewentualnych uchybień w wykonaniu umowy. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
Pytanie Nr 32, dotyczy zapisów umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego naliczania kar umownych z tytułu  opóźnienia w usunięciu wad, usterek stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie gwarancji z 5 % wartości brutto umowy na 0,5 % wartości brutto reklamowanego sprzętu?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie Nr 33, dotyczy pakietu nr 20, poz. 1

Czy Zamawiający wymaga elektrody preparacyjnej igłowej zagiętej pod kątem 90 stopni do zabiegów histeroskopowych?
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe i dokona modyfikacji SIWZ.
Pytanie Nr 34, dotyczy pakietu nr 5

Czy Zamawiający dopuści Igłę Veressa wielorazową, metalową o średnicy 2.1 mm oraz długości 180 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe.
Pytanie Nr 35, dotyczy pakietu nr 21, poz. 6

Czy Zamawiający dopuści szpatułę do jelit prostą, taką jak na załączonym zdjęciu:
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Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższej szpatuły, natomiast zgodnie z SIWZ Wymaga szpatuły do jelit typ Bujalskiego lub REVERDIN i dokona modyfikacji SIWZ.
Pytanie Nr 36, dotyczy pakietu nr 21, poz. 7
Czy Zamawiający dopuści nożyczki chirurgiczne proste, tępo-tępe o długości 18,5 cm?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
Biorąc pod uwagę powyższe odpowiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn.zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wprowadza do treści SIWZ następujące zmiany:

13. Punkt 13.1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

14. Opis kryteriów, którymi zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert.

14.1. Wybór oferty najkorzystniejszej zostanie dokonany dla każdego pakietu indywidualnie na podstawie poniższych kryteriów:

	Lp.
	Nazwa kryterium
	Waga kryterium
	Sposób punktowania

	1
	Cena 
	95%
	najniższa cena zaoferowana/ cena badanej oferty

x 100 pkt. x  % waga kryterium

	2
	Czas dostawy 
	5%
	liczba punktów uzyskana przez badaną ofertę

/ maksymalna liczba punktów możliwa do uzyskania w tym kryterium x 100 pkt. x  % waga kryterium


Ad.1. Ocena kryterium „Cena” odbędzie się na podstawie zaoferowanej ceny brutto w formularzu cenowym – załącznik nr 5 do SIWZ i po podstawieniu do wzoru z powyższej tabeli.

Ad. 2 Ocena kryterium „Czas dostawy” odbędzie się na podstawie zaoferowanej wartości w formularzu ofertowym – załącznik nr 3 do SIWZ i po nadaniu punktów:

Czas dostawy dla Pakietów nr 1, 3, 4, 6, 8-18, 21-25:
· czas dostawy zamówienia  do 3 dni roboczych od złożenia zamówienia - 5 pkt 

· czas dostawy zamówienia 4 - 5 dni roboczych od złożenia zamówienia - 1 pkt  

Czas dostawy dla Pakietów nr 2, 5, 7, 19, 20:
· czas dostawy zamówienia  do 14 dni roboczych od złożenia zamówienia - 5 pkt 

· czas dostawy zamówienia 15 - 16 dni roboczych od złożenia zamówienia - 1 pkt  

oraz uzyskane punkty zostaną podstawione do wzoru z powyższej tabeli.

Załącznik Nr 3 do SIWZ otrzymuje brzmienie:
Załącznik Nr 3 do SIWZ

FORMULARZ OFERTOWY                                                                                        

Dane dotyczące Wykonawcy:

Nazwa/Imię i nazwisko:................................................................................................................................

Siedziba/m-ce zam.: .......................................kod....................ul..............................................................

Województwo:.....................................nr telefonu/fax……….…………......................................................

http:// ..................................................... e-mail: ........................................................................................

Wykonawca jest MŚP- tak / nie*

Osoba upoważniona do kontaktów podczas rocedury:................tel........................email:……...........

Osoba upoważniona w zakresie realizacji umowy (w przypadku wyboru oferty najkorzystniejszej): ……………………. tel/fax.…………… e-mail:…………………………

Dane dotyczące Zamawiającego:

Nazwa: Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o.

Siedziba: ul. Kościuszki 28, 09-402 Płock

Zobowiązania Wykonawcy:

1. Nawiązując do ogłoszenia o przetargu nieograniczonym pn. „Dostawa wyposażenia medycznego”, zobowiązujemy się dostarczyć przedmiot zamówienia, zgodnie z załączonym formularzem cenowym – Pakiet nr …………………….…….. (wypełnia Wykonawca)
2. Oświadczamy, że zawarte w specyfikacji istotnych warunków zamówienia istotne postanowienia umowy zostały przez nas zaakceptowane i zobowiązujemy się w przypadku wyboru naszej oferty do zawarcia umowy na warunkach w nich określonych, w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.

3. Oferujemy:

- „Czas dostawy dla Pakietów nr 1, 3, 4, 6, 8-18, 21-25” ………. dni roboczych (wypełnia Wykonawca) - max 5 dni roboczych, zgodnie z pkt 13.1 Siwz.

- „Czas dostawy dla Pakietów nr 2, 5, 7, 19, 20” …………… dni roboczych (wypełnia Wykonawca) - max 16 dni roboczych, zgodnie z pkt 13.1 Siwz.

4. Części zamówienia, których wykonanie wykonawca zamierza powierzyć podwykonawcom oraz nazwy firm podwykonawców:

	Części zamówienia
	Nazwy firm podwykonawców

	
	


        Brak wypełnienia rozumiane będzie jako wykonanie zamówienia bez udziału podwykonawców.
5.  Oświadczamy, że oferta:
– zawiera/nie zawiera* na str.……………. oferty informacje, które stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji i nie mogą być one ogólnie udostępniane przez Zamawiającego oraz są zabezpieczone w sposób opisany w pkt 10.12. SIWZ i zawierają uzasadnienie ich zastrzeżenia.

6. Oferta zawiera  …............. stron podpisanych i ponumerowanych od nr …........  do nr …........

7. Załącznikami do niniejszej oferty są:

1. …................................................................................................................................................

 2. …................................................................................................................................................

- Zamawiający definiuje małego i średniego przedsiębiorcę zgodnie z ustawą z dnia 2 lipca 2004 r. o swobodzie działalności gospodarczej 

Art. 105. [Mały przedsiębiorca] 

Za małego przedsiębiorcę uważa się przedsiębiorcę, który w co najmniej jednym z dwóch ostatnich lat obrotowych:

1) zatrudniał średniorocznie mniej niż 50 pracowników oraz

2) osiągnął roczny obrót netto ze sprzedaży towarów, wyrobów i usług oraz operacji finansowych nieprzekraczający równowartości w złotych 10 milionów euro, lub sumy aktywów jego bilansu sporządzonego na koniec jednego z tych lat nie przekroczyły równowartości w złotych 10 milionów euro.

Art. 106. [Średni przedsiębiorca] 

Za średniego przedsiębiorcę uważa się przedsiębiorcę, który w co najmniej jednym z dwóch ostatnich lat obrotowych:

1) zatrudniał średniorocznie mniej niż 250 pracowników oraz

2) osiągnął roczny obrót netto ze sprzedaży towarów, wyrobów i usług oraz operacji finansowych nieprzekraczający równowartości w złotych 50 milionów euro, lub sumy aktywów jego bilansu sporządzonego na koniec jednego z tych lat nie przekroczyły równowartości w złotych 43 milionów euro.

(niepotrzebne skreślić*)
Miejscowość i data: …...............................                                                   ………….………………………..…………….

Podpis Wykonawcy
Załącznik  nr 2 do SIWZ tj. Istotne Postanowienia Umowy § 4 otrzymuje brzmienie:

§ 4 WARUNKI DOSTAW

1. Realizacja dostaw przedmiotu umowy, o którym mowa w § 1 ust. 1 niniejszej umowy, następować będzie na podstawie cząstkowych zamówień składanych przez Zamawiającego w okresie 18 miesięcy od dnia podpisania umowy. 
Termin realizacji zamówień cząstkowych wynosi maksymalnie …………. dni roboczych dla Pakietów nr 1, 3, 4, 6, 8-18, 21-25 (oferowana przez Wykonawcę liczba dni w formularzu ofertowym) od dnia otrzymania zamówienia faksem oraz …………. dni roboczych dla Pakietów nr 2, 5, 7, 19, 20 (oferowana przez Wykonawcę liczba dni w formularzu ofertowym).
2. Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia przedmiotu umowy własnym transportem, na własny koszt, ryzyko i rozładunek w miejsce wskazane przez Zamawiającego w dni robocze 
w godzinach 07:30 – 14:30. W szczególności Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za szkody wynikłe w czasie transportu oraz spowodowane niewłaściwym opakowaniem.

3. Towar dostarczany będzie w opakowaniach zabezpieczających przed uszkodzeniem w czasie transportu w sposób określony odpowiednimi normami. Na opakowaniu powinna znajdować się etykieta fabryczna określająca rodzaj, typ towaru, jego ilość, datę produkcji oraz nazwę i adres producenta. 

4. W przypadku dostarczenia przez Wykonawcę przedmiotu umowy o terminie ważności krótszym niż wymagany w SIWZ, Zamawiającemu przysługuje prawo zwrotu i wymiany towaru na koszt, transport  i ryzyko Wykonawcy.

5. Wykonawca nie ma prawa odmówić przyjęcia zamówienia lub wstrzymać dostawy przedmiotu umowy objętego umową. W przypadku opóźnienia Zamawiającego z zapłatą wynagrodzenia za dostarczony towar ponad 30 dni od upływu terminu zapłaty ustalonego w umowie, Wykonawca może wstrzymać się z dostarczeniem towaru zamówionego po tym terminie do dnia zapłaty całości zaległych należności, pod warunkiem doręczenia Zamawiającemu wezwania do zapłaty wraz z zawiadomieniem na piśmie o zamiarze wstrzymania dostawy; wstrzymanie dostawy nie może nastąpić przed upływem 30 dni od daty doręczenia wezwania do zapłaty wraz z zawiadomieniem. Wykonawca nie może samodzielnie dokonywać podmian asortymentu zamówionego towaru.

6. Wraz z przedmiotem umowy Wykonawca winien dostarczyć ulotki w języku polskim, zawierające wszystkie niezbędne dla bezpośredniego użytkownika informacje oraz instrukcje w języku polskim dotyczące magazynowania i przechowywania, jeżeli dostarczone produkty wymagają szczególnych warunków przechowywania. Wykonawca zobowiązuje się również do nieodpłatnego udostępniania na bieżąco literatury fachowej związanej tematycznie z dostarczonym przedmiotem umowy oraz przekazywania informacji o wycofaniu, wstrzymaniu w obrocie, jak również informacji o nowo wprowadzonym i zarejestrowanym asortymencie.

7. Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia Zamawiającemu aktualnych dokumentów, na podstawie których oferowany przedmiot zamówienia został dopuszczony do obrotu i używania zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych, w terminie 5 dni od daty otrzymania wezwania - dotyczy wszystkich pakietów. 
8. Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia oświadczenia producenta, że oferowane klipsy są wykonane z materiału odpowiadającym stosownym normom dla implantów chirurgicznych, oraz nie generujących żadnego istotnie klinicznego ryzyka dla pacjenta poddawanego badaniu w rezonansie magnetycznym o natężeniu pola do 3 Tesli, w terminie 5 dni od daty otrzymania wezwania – dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1- 4.
9. Brak dostarczenia dokumentów w terminie, o którym mowa w ust. 7 i 8, skutkować będzie rozwiązaniem umowy w trybie natychmiastowym z winy Wykonawcy i pociągać będzie za sobą naliczenie kary umownej, o której mowa w § 6 ust. 1 pkt. d.

10. Z ramienia Zamawiającego do składania zamówień (faxem) na przedmiot umowy objęty niniejszą umową uprawniony jest przedstawiciel Działu Logistyki, Pani Joanna Betke, tel. ……………………. 
11. Dostawa będzie uważana za wykonaną, a niebezpieczeństwo utraty lub uszkodzenia przedmiotu umowy przejdzie na Zamawiającego w chwili, gdy przedmiot umowy zostanie dostarczony w uzgodnionym miejscu, termin i przyjęty przez Zamawiającego.
Załącznik nr 2 do SIWZ tj. Istotne Postanowienia Umowy § 5 otrzymuje brzmienie:

§ 5 REKLAMACJE
1. Ewentualne reklamacje z tytułu ilości przedmiotu umowy określonego w § 1 ust. 1 będą składane Wykonawcy przez Zamawiającego faxem lub pocztą elektroniczną i potwierdzone na piśmie, niezwłocznie po ich stwierdzeniu, jednak nie później niż do 3 dni  roboczych od daty dostawy. Reklamacje jakościowe będą składane w terminie 14 dni od daty stwierdzenia wady. 

2. Wykonawca zobowiązuje się do udzielenia odpowiedzi na złożoną reklamację w ciągu 2 dni roboczych, w przypadku braku odpowiedzi reklamację uważa się w całości za uznaną zgodnie 
z żądaniem Zamawiającego.

3. W przypadku uznania reklamacji za zasadną, Wykonawca zobowiązany jest w terminie 96 godzin 
w dni robocze wymienić towar na wolny od wad, własnym transportem i na własny koszt. 

4. Zamawiającemu przysługuje prawo odmowy przyjęcia dostarczonego towaru i żądania wymiany na wolny od wad w szczególności w sytuacji:

a. dostarczenia towaru złej jakości, w tym nie posiadającego określonego w umowie terminu ważności;

b. dostarczenia towaru niezgodnego z umową/zamówieniem lub posiadającego wady ukryte;

c. dostarczenia towaru w niewłaściwych opakowaniach.

5. Zamawiającemu przysługuje prawo odmowy przyjęcia towaru dostarczonego ze zwłoką przekraczającą 3 dni ponad termin dostawy określony w § 4 ust. 1 niniejszej umowy lub niewykonania przez Wykonawcę obowiązków określonych w ust. 4.

6. Koszty odbioru dostaw, o których mowa w ust.  4 i 5 powyżej w całości obciążają Wykonawcę.
Załącznik nr 2 do SIWZ tj. Istotne Postanowienia Umowy § 9 otrzymuje brzmienie:
§ 9 GWARANCJA
1. Wykonawca zapewnia, że dostarczony przedmiot umowy jest fabrycznie nowy.
2. Niezależnie od rękojmi z tytułu sprzedaży, Wykonawca udziela minimum 24 miesięcznej gwarancji na dostarczony przedmiot umowy, która biegnie od daty dostawy przedmiotu umowy – dotyczy wszystkich pakietów z wyłączeniem pakietu nr 6.
3. Podstawą gwarancji jest faktura wystawiona przez Wykonawcę.
4. Czas naprawy gwarancyjnej wynosi do 14 dni roboczych.
5. W przypadku niewykonania naprawy gwarancyjnej w terminie 14 dni Wykonawca zobowiązany jest do wymiany sprzętu na nowy, wolny od wad, w terminie 5 dni roboczych po upływie terminu naprawy.
6. W przypadku naprawy gwarancyjnej polegającej na wymianie elementów, w sprzęcie zostaną zainstalowane identyczne i oryginalne elementy lub za zgodą Zamawiającego fabrycznie nowe elementy o parametrach nie gorszych niż oryginalne.
7. W przypadku wymiany sprzętu na nowy lub dokonania naprawy przez Wykonawcę, okres gwarancji wymienianego elementu biegnie na nowo od momentu zainstalowania, uruchomienia i potwierdzenia poprawności działania sprzętu i zakończenia realizacji zgłoszenia stosownym dokumentem.

8. W przypadku konieczności naprawy danego egzemplarza sprzętu więcej niż 3 razy w okresie gwarancji. Zamawiając uzna sprzęt za wadliwy, a Wykonawca zobowiązuje się do jego wymiany na nowy, wolny od wad w terminie do 3 dni roboczych od daty czwartego zgłoszenia wady, awarii, usterki danego egzemplarza sprzętu.
9. Wykonawca gwarantuje, iż okres przydatności towaru wynosi minimum 24 miesiące – dotyczy pakietu nr 6.
Załącznik Nr 5.17 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

Załącznik Nr 5.17 do SIWZ

FORMULARZ CENOWY 
 Pakiet Nr 17 -  Czujniki jednorazowe
Nazwa i adres Wykonawcy …......................................................................................................................................................................................................
	lp.
	Opis przedmiotu zamówienia 
	Nazwa handlowa oferowanego produktu/ nr katalogowy
	Producent
	j.m.
	Ilość 
	Cena jednostkowa brutto w PLN
	Wartość

brutto w PLN

	1.
	Czujniki jednorazowe do saturacji Sp02 na rzep na palec dla niemowląt/noworodków (1 kg - 15 kg) oraz (15 kg - 40 kg) kompatybilny z urządzeniem typu Nellcor N-395
	
	
	Szt.
	300
	
	

	2.
	Elektroda EKG jednokrotnego użytku, noworodkowa, hydrożel, włóknina perforowana, z przewodem o długości 50 cm, materiał bazowy: miękka pianka polietylenowa, czujnik: Ag/AgCl, kształt: owalna, rozmiar: 23 x 23 mm. Opakowanie zawierające 3 szt.
	
	
	op.
	100
	
	

	                                                                                                                                                                     Razem:
	


Miejscowość i data: …...............................                                                                                                                  ………………………..……………………………..

 











Podpis  Wykonawcy
Załącznik Nr 5.20 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

Załącznik Nr 5.20 do SIWZ

FORMULARZ CENOWY 
 Pakiet Nr 20 - Narzędzia do histeroskopii
Nazwa i adres Wykonawcy …......................................................................................................................................................................................................

	Lp.
	Opis przedmiotu zamówienia 
	Nazwa handlowa oferowanego produktu/ nr katalogowy
	Producent
	j.m.
	Ilość 
	Cena jednostkowa brutto w PLN
	Wartość

brutto w PLN

	1.
	Elektroda waporyzacyjna bipolarna do histeroskopii 36 cm,
elektroda preparacyjna igłowa zagięta pod kątem 90 stopni.
	
	
	Szt.
	3
	
	

	2.
	Kulociąg do histeroskopii półsztywny, obie bransze ruchome 34 cm
	
	
	Szt.
	3
	
	

	3.
	Kleszczyki do histeroskopii chwytająco-biopsyjne obie bransze ruchome 34 cm
	
	
	Szt.
	3
	
	

	                                                                                                                                                                                        Razem:
	


Miejscowość i data: …...............................                                                                                                                  ………………………..……………………………..

 












Podpis  Wykonawcy
Załącznik Nr 5.21 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

Załącznik Nr 5.21 do SIWZ

FORMULARZ CENOWY 
 Pakiet Nr 21 - Narzędzia 
Nazwa i adres Wykonawcy …......................................................................................................................................................................................................

	Lp.
	Opis przedmiotu zamówienia 
	Nazwa handlowa oferowanego produktu/ nr katalogowy
	Producent
	j.m.
	Ilość 
	Cena jednostkowa brutto w PLN
	Wartość

brutto w PLN

	1.
	Kleszczyk okienkowy bez ząbków 25 cm 9 i ⅞
	
	
	Szt.
	20
	
	

	2.
	Pean prosty 18 cm  7 i ²/8
	
	
	Szt.
	10
	
	

	3.
	Kleszczyki pean proste 14 cm
	
	
	Szt.
	5
	
	

	4.
	Kleszczyki pean odgięte 14 cm
	
	
	Szt.
	5
	
	

	5.
	Kocher prosty 18,5 cm 7 i ²/8
	
	
	Szt.
	20
	
	

	6.
	Szpatuła do jelit prosta, typ Bujalskiego lub REVERDIN
	
	
	Szt.
	2
	
	

	7.
	Nożyczki chirurgiczne proste, tępe, tępe 18 cm
	
	
	Szt.
	5
	
	

	8.
	Kulociąg Braun jednozębny
	
	
	Szt.
	10
	
	

	                                                                                                                                                                                               Razem: 
	


Miejscowość i data: …...............................                                                                                                                  ………………………..……………………………..

 












Podpis  Wykonawcy
Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ.

Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpitalplock.pl
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TRESCI

PZOZ/DZP/382/19PN/17 z dn. 06.06. 2017
Zgodnie z SIWZ Zamawiający prosi

o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu  24 364 52 49.

Otrzymano dnia …….………... Ilość stron ……... Podpis i pieczątka Wykonawcy ………………….……………………
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